

我市春运运行平稳有序 元宵节期间将再现出行高峰

本报讯(记者 齐放) 2月8日上午,记者了解到,目前我市铁路和公路客运运行平稳有序,旅客出行顺畅,没有滞留情况。

当天上午,记者看到,火车站的售票大厅内,所有的售票窗口全部开放,许多旅客在排队购票。旅客大多都在漯河火车站的候车大厅内候车,外面临时搭建的候车棚内倒是没有多少旅客。

漯河火车站客运部门的相关负责人向记者介绍,目前旅客出行都能顺利买到车票,客流去向以北上广为主,日发送旅客接近万人。客流高峰出现在2月2日(正月初六),当日

发送旅客2.3万人。春运的后半期,出行旅客将以务工流和学生流为主,元宵节期间将会迎来又一个出行高峰。

在漯河汽车站候车大厅,记者了解到,目前出行的旅客大多以外出务工和探亲返乡为主。汽车站工作人员告诉记者,目前车站每日发车560多个班次,每天发送旅客接近7000人次,长途旅客流向以江浙一带为主。

据介绍,截至目前,今年春运期间,公路客运高峰出现在2月2日(正月初六),当日发送旅客1.7万人次。预计下一个出行高峰在2月11日(正月十五)。

这个春节廉意浓

本报讯(记者 李丹 通讯员 乔晓春)“这个春节过得跟往年有些不一样,年前的廉政作品展、廉政电影……年后的廉政提醒等,又有趣又深刻,‘廉’味十足,让人神清气爽,刚好冲一冲过年期间大鱼大肉的油腻味儿!”近日,郾城区水利局的一名党员干部这样说。

为进一步加强党员干部反腐倡廉教育,强化“树高线、守底线”意识,坚决遏制节日期间腐败问题易发高发现象,春节期间,郾城区纪委在全区范围内开展一系列以“清风郾城·廉洁过节”为主题的廉洁教育活动,包括主要领导上廉政党课,开展廉政谈话、走基层廉政教育宣讲,观看优秀廉政剧目、廉洁文化作品展等,寓教于乐、寓教于情、寓教于

心,切实增强全区党员干部的廉洁意识,筑牢思想防线。

“春节期间少不了人情往来,但如果放松警惕,就会成为一些干部腐败堕落的诱因。”郾城区纪委的一名工作人员深有感触地说,“我们精心策划并举办了一系列党员干部喜闻乐见的崇尚廉洁活动,让‘廉’成为整个春节的主旋律,时时刻刻提醒全区党员干部绷紧弦、守底线。”



清风漯河
一线传真
主办:漯河市纪委监委 协办:漯河日报社

专家提醒: 小麦墒情“供过于求” 麦田管理要及时跟上

本报讯(记者 张晓甫) 去冬今春,我市先后经历了多场雨雪天气。2月7日晚,我市又普降小雪。这对我市春季小麦管理有何影响?2月8日上午,记者随市农业局专家到我市部分地块,察看并分析了当前小麦长势。

“这块小麦属于旺长苗,已经开始拔节了。”在源汇区大刘镇陈庄村地头,专家看到,一块麦田的小麦分蘖较少,小麦苗高明显高于其他地块。专家告诉记者,小麦旺长直接导致分蘖减少,小麦穗数就会下降,影响今年小麦产量。随后,专家拔下一棵小麦,只见小麦的次生根只有一厘米左右。“往年这个时候,小麦的次生根已经有四五厘米了。”专家告诉记者,因为近段时间我市降水较多,田地的表

墒情较好,小麦的次生根就出现了过短现象。“综合前段时间摸排苗情长势,我市小麦次生根过短的地块占比较重,有可能在后期出现倒伏现象。”专家说。

结合当前我市小麦长势,专家建议我市小麦春季管理要注意以下几个事项:一是中耕镇压,控旺促壮。对于冬前群体偏大、开春后有继续旺长趋势的麦田,返青至起身期可采取深中耕断根、镇压,或在小麦起身期喷施化学调节剂,抑制基部节间伸长,控制旺长,防止小麦生育后期发生倒伏。二是分类管理,合理施肥。三是加强预测预报,搞好病虫害防治。当前主要抓好除草、查治小麦黄花叶病和小麦条锈病监测三个重点。四是密切关注天气变化,预防倒春寒冻害。

救火英雄王锋感动中国

本报讯(记者 张俊霞) 2月8日晚,中央电视台“感动中国”2016年度人物在京揭晓,由我省推荐的南阳救火英雄王锋成功当选“感动中国”2016年度人物。王锋的此次当选,成为继百岁仁医胡佩兰、郑州陇海大院、卖唱救孤艺术家王宽之后,河南人连续第四年荣登“感动中国”

的领奖台,为中原儿女赢得新的荣誉。

王锋,男,生前系南阳市方城县广阳镇古城村人。2016年5月18日凌晨,一场突如其来的大火,打破了南阳市卧龙区西华村居民小区的宁静。住在一楼的王锋一家四口是最早被惊醒的。王锋带着女儿第一时间跑出去,

立刻折回头救出妻子和儿子。想到二楼住着的托教老师和两个学生,王锋毫不犹豫再次冲进火海,并把他们安全送出。楼上还有房东一家四口及十几个邻居,王锋在爆炸声中第三次冲进火海,挨门挨户敲门示警。楼上20多个人得救了,而原本可以逃生的王锋却被重度烧伤成“炭

人”,烧伤面积达98%。虽经多方救治,但因严重感染,在顽强坚持了136天后,王锋于2016年10月1日因多脏器衰竭不幸病逝。

作为中央电视台打造的精神品牌栏目,《感动中国》被誉为“中国人的年度精神史诗”,自2002年推出以来,共有150个人或团体入选。在这份名单中,

河南好人从来都是浓墨重彩的存在:张荣锁、任长霞、洪战辉、魏青刚、王百姓、李剑英、谢延信、武文斌、李隆、李灵、胡佩兰、陇海大院、王宽家、王锋……15年来,一个个“感动中国”的河南人展现出震撼心灵的精神力量,“河南好人”现象也在全国引起强烈反响。



红梅傲雪

2月7日晚,我市普降小雪。放眼望去,整个城市像是被上了白色盛装。市科教文化艺术中心广场,梅花怒放,雪压红梅,分外妖娆。

本报记者 范子恒 摄

节假日儿童意外伤害增多 专家提醒加强安全监管

节假日是青少年和儿童意外伤害高发期。

专家指出,儿童意外伤害按其轻重主要分为三类,处理方法也有不同。最严重的一类包括溺水、外伤大出血、气管异物和中毒等,往往可能危及儿童生命,必须在现场进行抢救;二是各种烧烫伤、骨折等意外伤害,虽不会立即致命,但处理不当或处理不及时,也可造成儿童死亡或残疾;三是皮肤擦伤、小范围浅度烫伤等轻微意外伤害,可在家里进行简单处理,必要时送孩子到医院治疗。

专家提醒,家长应加强对孩子的安全监管,教孩子一些简单的应对意外伤害方法,如手指被割伤、流鼻血、被开水烫伤的处理措施。当孩子出现意外伤害时,家长应及时做好应急处理,判断孩子的受伤情况,严重时应及时送医,以免延误病情。有条件的家长可以学习人工呼吸、胸外按压等急救知识和技能,一旦发生意外伤害,将有效降低儿童伤害。



打好“三大提质提速攻坚战” 推动临颍经济跨越发展

(上接1版)

该县继续推进“畅通临颍”、“水城临颍”、“森林临颍”、“秩序临颍”、“文明临颍”五大建设,抓好绕城环线建设、骨干路网打通、背街小巷整治,抓好黄龙渠提升、五里河整治、亲水小游园建设等,抓好颍南颍北森林公园、三纵一横花卉苗木产业带和城区多个绿地公园建设,坚持以城区道路路长制促进每条道路都达到“灯亮、树绿、街净、路平、有秩序、讲文明”的创建标准,启动省级文明城市、国家级卫生城市“双创”活动,深化“传统文化润临颍”,提升城市文明水平,增强发展“软实力”。同时,规范镇区开发,支持杜曲、王岗等乡镇结合百城建设提质工程申报特色小镇建设,偏远镇区以打造生态休闲小镇为目标大力发展现代农业。镇区的建设和管理方面统筹供水、排污、保洁等基础设施配套,开展硬化、亮化、净化、绿化、美化“五化”建设。

解决好群众关注的教育、医疗、养老等方面的实事,增强人民群众的获得感、幸福感。

该县教育方面重点抓好阳光雨露实验学校、樱桃郭学校改(扩)建、西街学校改(扩)建、产业集聚区职高新校区四所学校建设。医疗方面着力提升基层卫生院医疗和服务水平,建设“群众满意的乡镇卫生院”。养老方面重点加快县医院老年养护中心等项目建设。另外,同步加快林业生态公墓建设,完善村文化广场设施,优化财政支出结构,不断提高社会保障水平。

同时,该县坚持实施脱贫攻坚第一民生工程,紧扣“两不愁、三保障”目标,按照“四个切实”、“五个一批”、“六个精准”要求,抓好27个贫困村整村脱贫的同时,下功夫解决非贫困村的贫困户和全县孤儿、残疾人等特殊群体的联合帮扶救助,决不让一个临颍人民在全面奔小康的道路上掉队,确保如期完成省市确定的目标任务。环保方面,该县突出抓好大气污染防治、水污染治理两项重点工作,确保空气质量优良天数、省控河流断面水质达到省市目标要求,努力为全县人民营造一方碧水蓝天。

民生事业提质提速攻坚战

民生事业方面,临颍县持续深化“民生事业攻坚战”,着力

决战决胜 聚焦聚力 尽心尽责 确保如期实现“两城同创”目标

(上接1版) 尤其要多到分包街道(乡、镇)坐镇指挥,抓好推进。各区都要落实好四大班子负责同志分包制度。各区党政“一把手”要把“两城同创”作为当前阶段性中心任务、重点工作,摆上突出位置,倾注更多精力,切实把工作做扎实、做到位。要强化部门协同,各行各业、各级各部门、各条战线必须牢固树立“一盘棋”思想,自觉服务于创建工作大局,形成市区一体、条块结合、属地管理、联动联创的创建格局。要强化三方合力。各区、各有关部门要把创建卫生城市、创建文明城市和推进环保攻坚这三项工作作为有机整体,统筹谋划、统筹安排、统筹推进,协同做好各项工作,最大限度地形成互

促共进的合力。要强化主体作用。扎实开展创建宣传教育,让广大群众自发支持创建工作、积极参与创建工作,在参与中提升文明素质、养成卫生习惯,在参与中更加深入地理解创建成果、拥护创建工作。要强化督导奖惩。对在创建工作中成绩显著、贡献突出的单位和个人,要大张旗鼓地进行宣传表彰;对在冲刺过程中态度不端正、工作不积极、推诿扯皮、影响创建成果的,要坚决问责处理。

王勇最后强调,“两城同创”已经到了紧要关头,能不能打赢创建攻坚战,是对各级干部特别是领导干部精神状态和执行力的检验。全市上下要进一步增强责任感和紧迫感,迅速行动起来,以更真更实的

举措、更大更强的力度、更高更足的干劲,全力做好各项工作。只要大家坚定信心、振奋精神,真抓实干,就一定能够打赢创建这场攻坚战,就一定能够如期实现“两城同创”的目标。

王勇通报了2016年度“两城同创”工作考核情况。

高喜东对迎接“创卫”技术评估、聚焦问题进一步做好创建工作作出部署,要求凝心聚力抓好整改问题、营造氛围、发动群众、备齐资料、常态管理五项重点任务,确保顺利通过全国文明城市、国家卫生城市技术评估和测评。

会上,一批先进县、乡(镇、街道)和卫星镇受到表彰。

迁址更名公告

经漯河银监分局批准(漯银监复[2017]2号),中国银行股份有限公司漯河泰山路支行自2017年2月12日起搬迁至崂山路与辽河路交叉口西南角,同时更名为“中国银行股份有限公司漯河崂山路支行”。热忱欢迎新老客户前来我行办理各类金融业务,我们将继续为您提供更优质更便捷的金融服务。
咨询电话:3566339

中国银行股份有限公司漯河分行
2017年2月9日

遗失声明

●编号为K410470371,姓名为张懿航,出生日期为2010年7月21日的出生医学证明丢失,声明作废。
●刘彦军在漯河市郾城区华泰保险泰华专属代理店办理的交强险标志(保单号:634EA10022016010183)丢失,声

明作废。
●河南通和医疗科技有限公司开户许可证(核准号:J5040001046201)丢失,声明作废。
●赵志广驾驶员从业资格证(证号:4100306865)丢失,声明作废。
●编号为L411379029,姓名为张雅琪,出生日期为2011年11月2日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市源汇区妈咪咪童装店营业执照正本(注册号:411102614112182)丢失,声明作废。
●编号为K411064959,姓名为张广轩,出生日期为2011年2月26日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为G410456352,姓名为张琼戈,出生日期为2006年9月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

●舞阳县利民电子商务营业执照正本(注册号:411121622708076)丢失,声明作废。
●漯河经济开发区琴海百货批发商行对公账户开户许可证(核准号:J5040001387401)丢失,声明作废。
●杨金杰道路运输经营许可证正本(证号:411100000178)丢失,声明作废。



禁燃烟花爆竹 提高空气质量

